

网友涂鸦图恶搞诗圣杜甫

网称：“杜甫很忙”

今年恰逢诗圣杜甫诞辰1300周年。近日,杜甫突然在网络爆红,关于他的涂鸦图片在微博上疯转,俨然成了微博红人。在这些对语文课本图片的“再创作”里,杜甫时而手扛机枪,时而挥刀切瓜,时而身骑白马,时而脚踏摩托……被好事的网友戏称为“杜甫很忙”。

记者就此事采访了成都杜甫草堂博物馆相关工作人员,他们称,这幅蒋兆和的《杜甫像》原作就在馆内,被作为馆藏重要文物珍藏着。而对于网友们的“创作”,馆内宣传负责人认为,这个现象引起关注是好事,但网友创作时也要考虑杜甫的身份地位。

“风急天高猿啸哀,渚清沙白鸟飞回。”这首杜甫著名的《登高》出现在高中二年级《语文》人教版(必修三),右侧还配有一幅杜甫侧坐望天的半身画像。而网上多组“杜甫很忙”的图片正是以此为源图片进行的“创作”。刚画完并上传了“福尔摩斯版杜甫”的网友“鬼笔君雷文”告诉记者,自己是看到网上流传出的很多学生画的杜甫后,灵感被激发,才跟风上传的。因为他喜欢福尔摩斯,所以就将杜甫画成了这个样子。

“杜甫很忙”引发了网络热潮和集体围观,围观的网友对此评价:“据说为了画杜甫,语文课本都脱销了”、“没有被涂鸦,不能算大家”。记者在网看到,在网友涂鸦的杜甫画像里,杜甫简直“无所不能”,时而成为送水工、机枪男、骑自行车的人等;时而又变成各种动漫形象,海盗路飞、宠物小精灵、火影忍者……喜感十足。

记者了解到,教科书上被网友“发挥”的还不止杜甫,李白、辛弃疾及一些外国名人画像都曾被上课不专心的学生



拿来涂涂抹抹,所以“杜甫很忙”后,还有网友上传了“李白不服气了”等系列。

杜甫草堂宣传人员称,今年恰逢诗圣杜甫诞辰1300周年,馆内的纪念活动正在筹备,这个现象引起大家关注杜

甫是好事,但因为对象是杜甫,网友创作时也要考虑杜甫的身份地位,尊重传统文化。“有些创作不雅。”她说。

据成都商报

报纸头版以整版篇幅刊登贪官悔过书

23日,湖北黄石的《东楚晚报》以头版整版篇幅,刊登了一份当地落马官员袁小安撰写的“悔过书”。这份报纸以醒目的“我的悔过书”大标题,配置以大篇幅的原文摘录,视觉震撼力极强,引来不少网友围观,一时成为网络热点。不过,该报电子版很快就删除了头版内容。

据了解,袁小安曾任黄石市规划局局长、黄石市政府副秘书长等职,去年12月因非法收受他人财物人民币250多万元被“双开”。根据《东楚晚报》公布的悔过书,袁小安的贪腐行为,主要涉及房地产开发。

另据《楚天都市报》报道,由于“规划系统是各地腐败案件频发的高危部门”,黄石22日召开了规划系统腐败风险预警防控工作推进会。报道称,袁小安“落马”后非常悔恨,写了“悔过书”忏悔自己的罪行。在当天的会议中,袁小安与另外一人的悔过书,以会议材料下发至每名参会者手中,以警示后人。

综合



四川达县计生局 公车停放两年等报废 称养不起车

“好端端的车子不用,停放在办公楼下日晒雨淋了两年,浪费了真可惜。”近日,有网友反映四川达县计生局将省计生委赠送的一辆看起来很新的依维柯停着不用,如今都快放烂了。计生局回应称因经费大养不起,等到报废年限再报废。

网友“男男女女52”在论坛发帖说,两年前,达县计生局就将这辆依维柯停放在计生局家属院,也就是局办公楼下的院子里。本以为只是暂时停停,结果一停就是两年,本来好好的一辆车,现在已经放烂了,当初不用怎么不妥了呢,太可惜了!

根据网友的反映,记者到达县计生局进行了实地查看。这辆牌照为川S28536的依维柯,停放在院子最里面的角落里。整个车身蒙着厚厚一层灰,车顶还有楼上住户甩下来的垃圾。车身两侧贴着“计划生育服务车”字样。

围着车子转了一圈,发现整车外观不见大的破损,只是个别地方因为长期日晒雨淋,已锈迹斑斑。反光镜、轮胎都完好。因灰尘厚加之贴了膜,看不清里面情况。据院内居民介绍,车子停了两年多了,当时很好的。“不知道好端端的车子为何不用,难道就一直等着让它成废铁?”

好好的车子为何停了两年多不用呢?达县计生局副局长齐泽东说,该车是2003年省计生委配送给达县计生服务站的,平时作为手术服务车用。2009年12月,省计生委又配送了一辆用途相同的依维柯给县计生服务站。由于2003年配送的手术车维修和油耗逐渐增大,达县计生服务站又不能承担两辆车的养护,于是决定将2003年配送的车报废。

齐泽东说,计生局2010年曾书面报告县国资局,要求此车报废,得到的答复是年限未到,不予报废。为此,计生局只好将车子暂时摆放在院内等待报废。

之前驾驶该车的杨师傅说,这辆依维柯烧柴油,跑了9万多公里,到2009年12月,该车除了离合器弹簧片和消声器接口处有点小毛病外,没有其他大问题。

对于该车是否可以报废,记者咨询达州市交警支队。据交警支队相关人士说,如果只是离合器弹簧片和消声器接口处的小问题,是很小的维修问题。如果该车没有其他大的问题,加之又没有达到报废年限,不应该提前报废。即使达到报废年限的车子,如果申请到车管所检验,检验合格后是可以使用的,只是年审缩短,随时会关注车辆状况。

据华西都市报

公益广告

汇聚健康力量 促进家庭和谐

健康 = 一个男人 幸福 = 一个家庭

温州同济医院
(男性专科医院) 宣